Матч 302, Объединенные строки (JoinedString)
Дивизион 1, Уровень 3
Имеется массив строк words. Найти строку наименьшей длины, которая содержит все элементы массива words в качестве подстрок. Искомая строка должна быть лексикографически наименьшей.
Класс: JoinedString
Метод: String joinWords(vector<string> words)
Ограничения: words содержит от 1 до 12 строк, каждая строка содержит до 50 символов ‘A’ – ‘Z’.
Вход. Массив строк words. 
Выход. Строка наименьшей длины, содержащая все элементы из массива words в качестве подстрок. Если таких строк несколько, то выводить лексикографически наименьшую.
Пример входа
	Words

	{“BAB”,”ABA”}

	{“ABABA", "AKAKA", "AKABAS", "ABAKA”}

	{“AAA","BBB", "CCC", "ABC", "BCA", "CAB”}

	{“STRING", "RING”}


Пример выхода

“ABAB”
“ABABAKAKABAS”
“AAABBBCABCCC”
“STRING”
РЕШЕНИЕ
динамическое программирование
Удалим из массива words слова, содержащиеся в других словах как подстроки.
ПРОГРАММА

